

GROUPE RENAULT

GROUPE RENAULT DEZVĂLUIE NOI IMAGINI ALE VIITOARELOR SALE VEHICULE ELECTRICE

Boulogne-Billancourt, 12 Octombrie 2020

- **Groupe Renault dezvăluie noi imagini ale celor două premiere mondiale care vor fi dezvăluite în cadrul Renault eWays** în perioada 15 - 23 octombrie 2020, un eveniment dedicat mobilității electrice de astăzi și de mâine:
 - **Un showcar exclusiv care anunță viitorul hatchback electric al mărcii Renault**, bazat pe noua platformă modulară **CMF-EV** dedicată vehiculelor electrice
 - **Spring, noua revoluție Dacia** care face mobilitatea electrică accesibilă tuturor
- În deschiderea Renault eWAYS, **pe 15 octombrie 2020, la ora 18:00 (ora României), Luca de Meo, CEO al Groupe Renault, va prezenta cele două noi modele, în direct pe site-ul grupului.**

Fiți alături de noi joi, 15 octombrie 2020, la ora 18:00 (ora României)

Conferința va fi transmisă în direct pe următorul link:

<https://easyelectriclife.groupe.renault.com/fr/eways/>

Vă rugăm să contactați departamentul de presă dacă doriți să planificați un interviu cu directorii și experții Groupe Renault.

PROGRAMUL COMPLET AL RENAULT EWAYS ESTE DISPONIBIL [aici](#).

Despre Groupe Renault

Groupe Renault, producător auto din 1898, este un grup internațional prezent în 134 de țări, care a vândut aproape 3,8 milioane de vehicule în 2019. Astăzi, are peste 180.000 de angajați, 40 de fabrici și 12.700 de puncte de vânzare în întreaga lume.

Pentru a face față provocărilor tehnologice majore ale viitorului și a-și continua strategia de creștere profitabilă, Grupul se bazează pe dezvoltarea sa internațională. Se bazează pe complementaritatea celor cinci mărci ale sale (Renault, Dacia, Renault Samsung Motors, Alpine și LADA), pe vehiculul electric și alianța sa specială cu Nissan și Mitsubishi Motors. Cu o echipă 100% Renault prezentă din 2016 în Campionatul Mondial de Formula 1, marca este implicată în motorsport, un adevărat vector de inovație și notorietate.

Contact presă

<https://www.gruprenault.ro/media/2020/groupe-renault-dezvaluie-noi-imagini-ale-viitoarelor-sale-vehicule-electrice>

Elena APOSTOL

elena.apostol@renault.com

0754 047 377